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Протокол № 26
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 
культури та інформаційної сфери  від 16 вересня 2024 року

Конференц-зал обласної ради
3-й поверх будинку засідань обласної ради

Початок: о 15.00 
У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

Участь в роботі засідання постійної комісії взяли голова обласної ради 
Дмитренко  Олена  Борисівна,  заступник  голови  облдержадміністрації 
Жанна Володимирівна Шерстюк. 

До участі в роботі комісії запрошені: 
Музика Юрій Володимирович – начальник Управління освіти і науки 

облдержадміністрації. 

Порядок денний засідання постійної комісії:

1. Про  затвердження  статутів  комунальних  закладів  професійної 
(професійно-технічної) освіти та внесення змін до рішень обласної ради.

1.Слухали: Про  затвердження  статутів  комунальних  закладів 
професійної  (професійно-технічної)  освіти  та  внесення  змін  до  рішень 
обласної ради.

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, який повідомив, 
що на попередньому засіданні постійної комісії 10 вересня були розглянуті і 
рекомендовані до внесення на розгляд дев’ятнадцятої сесії обласної ради всі 
питання порядку денного, окрім проєкту рішення «Про затвердження статутів 
комунальних закладів професійної (професійно-технічної) освіти та внесення 
змін до рішень обласної  ради».  Враховуючи суперечності  і  дискусії  щодо 
цього  питання,  члени  постійної  комісії  запропонували  зняти  цей  проєкт 
рішення з розгляду сесії та відправити на доопрацювання із залученням всіх 
зацікавлених  сторін.  Це  питання  має  велике  значення,  тому  до  роботи 
чергового засідання постійної комісії долучилися голова обласної ради Олена 
Борисівна  Дмитренко  та  заступник  голови  облдержадміністрації  Жанна 
Володимирівна  Шерстюк.  За  цей  час  були  проведені  консультації  з 
відповідними  фахівцями,  керівництвом  області,  були  напрацьовані  певні 
правки  і  уточнення  до  документів.  Відтак  постала  необхідність  провести 
додаткове засідання постійної комісії, щоб повернутися до розгляду питання і 
винести врешті-решт на розгляд сесії доопрацьований проєкт рішення.

Музика  Ю.В.  -  начальник  Управління  освіти  і  науки 
облдержадміністрації,  який  зазначив,  що  після  попереднього  засідання 
постійної комісії  з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери 
Управлінням освіти і науки облдержадміністрації був доопрацьований проєкт 
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рішення  «Про  затвердження  статутів  комунальних  закладів  професійної 
(професійно-технічної) освіти та внесення змін до рішень обласної ради», щоб 
усунути протиріччя. 

Запропоновані зміни додаються. 
Пекур В.О. – член постійної комісії, яка зауважила, що наразі чинним є 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 831-р 
«Питання  управління  державними  закладами  професійної  (професійно-
технічної)  освіти,  підпорядкованими  Міністерству  освіти  і  науки»,  де  у 
підпункті 2 пункту 1 зазначено: 

«До завершення процедури передачі з державної у комунальну власність 
підпорядкованих Міністерству освіти і науки державних закладів професійної 
(професійно-технічної)  освіти  передати  для  тимчасового  виконання  такі 
повноваження міським радам міст обласного значення - обласних центрів:

 оголошення  та  проведення  конкурсів  на  заміщення  вакантних  посад 
директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст 
обласного значення - обласних центрів;

 призначення на посаду директорів закладів освіти, фінансування яких 
здійснюється  з  бюджетів  міст  обласного  значення  -  обласних  центрів,  за 
результатами конкурсів  шляхом укладення строкового трудового договору 
(контракту);

 звільнення  з  посади  директорів  закладів  освіти,  фінансування  яких 
здійснюється з бюджетів міст обласного значення - обласних центрів, у зв’язку 
із закінченням строку дії строкового трудового договору (контракту), а також 
достроково відповідно до законодавства;

 продовження  трудових  відносин  з  директорами  закладів  освіти, 
фінансування  яких  здійснюється  з  бюджетів  міст  обласного  значення  - 
обласних  центрів,  на  підставі  та  умовах  строкового  трудового  договору 
(контракту);

 укладення  додаткових  угод  до  строкового  трудового  договору 
(контракту) з директорами закладів освіти, фінансування яких здійснюється з 
бюджетів міст обласного значення - обласних центрів;

 ведення та зберігання трудових книжок і  особових справ директорів 
закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст обласного 
значення – обласних центрів;

 заохочення,  преміювання  та  притягнення  до  дисциплінарної 
відповідальності призначених директорів закладів освіти».

Дмитренко  О.Б.  –  голова  обласної  ради,  коментуючи  ситуацію,  що 
склалася довкола затвердження статутів закладів професійної  (професійно-
технічної) освіти, відзначила, що на сьогодні склалася певна юридична колізія 
щодо управління та фінансування діяльності зазначених освітніх закладів. В 
перспективі  доцільно  перевести  фінансування  цих  закладів  на  обласний 
бюджет. Адже зараз і  особливо після завершення війни в Україні в країні 
гостро відчувається нестача робітничих кадрів, буде відповідне замовлення від 
громад. Наразі варто зачекати прийняття нової редакції Закону України «Про 
професійну (професійно-технічну) освіту», який має врегулювати всі спірні 
питання. Однак вже зараз голова обласної ради обговорювала із начальником 
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ОВА питання щодо можливого пошуку коштів  для  фінансування закладів 
професійної  (професійно-технічної)  освіти.  Адже  це  проблема  не  тільки 
Чернігівщини,  а  й всієї  України.  Крім того,  зараз спостерігається великий 
відтік дітей закордон, тому необхідно заохочувати і створювати умови для 
того, щоб молодь залишалася вдома.

Пекур  В.О. –  член  постійної  комісії,  яка  запропонувала  ініціювати 
звернення до керівництва держави щодо повернення функції фінансування чи 
дофінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти державі, 
як  це  було  раніше.  Місцевій  владі  доцільно  залишити  фінансування 
дошкільної та загальної середньої освіти, а професійна (професійно-технічна), 
фахова передвища і вища мають забезпечуватися державою. 

Петренко Б.М. – голова постійної комісії, підсумовуючи обговорення, 
висунув  пропозицію  підтримати  внесення  проєкту  рішення  «Про 
затвердження  статутів  комунальних  закладів  професійної  (професійно-
технічної)  освіти  та  внесення  змін  до  рішень  обласної  ради»  на  розгляд 
депутатів  з  урахуванням  змін  і  доповнень,  озвучених  під  час  засідання 
постійної комісії

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
1.Вирішили:  рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії з урахуванням змін і доповнень.

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО


